

Обезличенные декларации: на депутатские закрома повесили замок

Весной 2023 года произошло знаковое для власти имущих событие – с первого марта вступил в силу федеральный закон, закрепляющий публикацию сведений о доходах любых депутатов в обобщенном виде.

Текст федерального закона №12-ФЗ «О внесении изменений в ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах РФ...» гласит:

– Сведения о доходах депутатов будут опубликованы в открытых источниках «при условии отсутствия в такой информации персональных данных, позволяющих идентифицировать соответствующее лицо, и данных, позволяющих индивидуализировать имущество, принадлежащее соответствующему лицу».

Данное нововведение касается федеральных, региональных и муниципальных депутатов, а также сенаторов. Проще говоря, вышеперечисленные лица обязаны отчитываться о доходах, но в открытом доступе будут публиковаться только данные о количестве поданных деклараций, то есть идентифицировать того или иного владельца «заводов, судов, пароходов» или же банально назвать конкретного народного избранника «самым богатым депутатом Красноярска» уже не представляется возможным.

В



в начале марта депутаты красноярского Горсовета принялись спешно приводить местное законодательство в соответствие с новыми федеральными нормами – ведь обезличенные декларации за 2022 год депутаты должны будут подать уже до начала апреля.

Сначала вопрос обсудили на постоянной комиссии по городскому самоуправлению. Обошлось без сенсаций – члены комиссии единогласно и без каких-либо дискуссий одобрили проект применения этого закона относительно Горсовета.

14 марта в ходе сессии городского парламента депутаты проголосовали за решение, официально утвердив новый порядок декларирования доходов. И снова никаких лишних обсуждений – лишь один народный избранник перед голосованием предложил, чтобы все депутаты, которые заботятся о мнении избирателей, подавали декларации в соответствии со своей совестью.



Что же, до начала апреля можно будет лицезреть список «совестливых» слуг народа, которые должны раскрыть свои личности в декларациях. Однако, что-то подсказывает, что список этот будет очень неполным, если он вообще появится.

В контексте:

[Самый бедный депутат Красноярска заработал 13 рублей. Самый богатый – в 5 миллионов раз больше](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 15636 21.03.2023, 16:09 📌 471
URL: <https://babr24.com/?IDE=243215> Bytes: 2659 / 2272 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1499** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)